

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno posluchače	Jakub Seger
Název bakalářské práce	Mýty ve sportovní výživě
Cíl práce	Definice a rozbor nejfrekventovanějších mýtů o výživě na základě rešerše
Oponent bakalářské práce	MRes. Tereza Jandová, PhD.

Rozsah:

Stran textu	49 (60 včetně referencí a příloh)
Literární zdroje	78 včetně internetových
Tabulky, grafy, přílohy	3, 9, 0, 0

Náročnost tématu na:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
teoretické znalosti		X		
vstupní data a jejich zpracování		X		
použité metody		X		

Kritéria hodnocení práce:

	úroveň			
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhověl/a
stupeň splnění cíle práce		X		
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce		X		
práce s literaturou včetně citací		X		
adekvátnost použitých metod		X		
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky DP na podkladové materiály, konzultace		X		
zpracování výsledků, použití analýz		X		
využitelnost výsledků a námětů v praxi		X		

Doporučení/nedoporučení práce k obhajobě: doporučuji

Navržený klasifikační stupeň: 2

Doplňující komentář k hodnocení práce:

Práce je všeobecně dobře zpracována. Abstrakt v AJ – řešerše není research, ale review. Úvod obsahuje všechny relevantní informace vzhledem k cíli a záměru práce, avšak chybí podrobnější vysvětlení fyziologických/biochemických jevů (např. str. 16 ods. 4.3. – proč dochází k poškození kostí? O jaké poškození se jedná? Str. 41-42 dvojná vazba u tuků apod.). V textu je pár gramatických chyb – např. str. 11 milná fakta. Obrázky a tabulky by měly být tzv. samo vysvětlující – tj. že by měly být popsány pod obrázkem nezávisle na hlavním textu. Obrázky a tabulky mohly být také vlastní - vytvořeny a upraveny v českém jazyce, jelikož se jedná o celkem jednoduchá schémata. Diskuze odráží dobré schopnosti kritického myšlení v návaznosti na dobrou práci s literaturou. Také použité literární prameny jsou nedávného data a obsahují zahraniční literaturu, což je důležité. Práce je originální (viz. vygenerovaný dokument o plagiátorství). K dokonalosti práce chybí správné následování metody pro různé druhy řešerží <https://www.sciencedirect.com/science/article/pii/S0148296319304564>.

Oponent bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mres. Tereza Jandová, Phd.

V Praze dne: 07.06.2023

Podpis:

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'T. Jandová', written in a cursive style.